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ΚΟΙΝ.:  ΩΣ ΠΑ

ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ΄ αριθμ. 210/14-10-2024 Ερώτηση

Σχετικά  με  την  παραπάνω  Ερώτηση  που  κατέθεσε  ο  Βουλευτής  κ.  Χ.  Μαμουλάκης, σας
πληροφορούμε τα εξής:

Το  σφαγείο  Αρκαλοχωρίου  μαζί  με  τα  σφαγεία  Ασημίου,  Αγίας  Βαρβάρας  και  Μοιρών
αποτελούσαν ιδιοκτησία της Νομαρχιακής και διαδημοτικής εταιρείας ΚΡΟΝΟΣ Α.Ε.. Η εν λόγω
εταιρεία  ανήκε  στους  Δήμους  των  σφαγείων  και  στη  Νομαρχία,  η  οποία  κατείχε  και  το
μεγαλύτερο ποσοστό.   

Στις 6 Απριλίου του 2018 απεστάλησαν οικονομικοί ελεγκτές στα σφαγεία και διεκπεραιώθηκε
εκκαθάριση και παύση λειτουργίας του σφαγείου Αρκαλοχωρίου.
Την 1 Ιουνίου του 2023 εκδόθηκε από την Διεύθυνση Κτηνιατρικής Δημόσιας Υγείας, της Γενικής
Διεύθυνσης  Κτηνιατρικής  του  Υπουργείου  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων  (ΥΠΑΑΤ),
απόφαση ανάκλησης του κωδικού του σφαγείου (αρ. πρωτ. 648/168724) σε συνέχεια σχετικού
αιτήματος των τοπικών κτηνιατρικών αρχών. 
Σήμερα τα σφαγεία Αρκαλοχωρίου και Ασημίου έχουν επιστρέψει στην αποκλειστική ιδιοκτησία
των  αντίστοιχων  Δήμων  προκειμένου  να  δοθούν  σε  αναδόχους  που  θα  αναλάβουν  την
επαναλειτουργία τους.

Αναφέρεται, συναφώς, ότι η αρμοδιότητά της ανωτέρω Υπηρεσίας του ΥΠΑΑΤ περιορίζεται στη
χορήγηση  κωδικού  αριθμού  κτηνιατρικής  έγκρισης  μετά  από  επιτόπιο  έλεγχο  και  θετική
εισήγηση των κτηνιατρικών αρχών της εκάστοτε Περιφέρειας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ
79/2007,  και  εφόσον  η  σφαγειοτεχνική  εγκατάσταση  συμμορφώνεται  με  τις  απαιτήσεις  της
κείμενης εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας.

Τέλος,  για  τα  θέματα  που  θίγονται  στην  Ερώτηση  210/14-10-2024  και  άπτονται  των
αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Εσωτερικών, διαβιβάζουμε ηλεκτρονικά την ως άνω Ερώτηση στο
εν λόγω καθ’ ύλην αρμόδιο Υπουργείο.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

    

                                                                                                                      ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΛΛΑΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :  
1. Υπουργείο Εσωτερικών (ηλεκτρονική διαβίβαση)
    Γραφείο κ. Υπουργού
2. Βουλευτή κ. Χ. Μαμουλάκη
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